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INFORMACE Z RADNICE
Cyklostezka Brušperk – Stará Ves n. O.

Vybudování cyklostezky Brušperk-Stará Ves n. O. je dalším význam-
ným krokem k zajištění větší kvality spojení, bezpečnosti chodců, potě-
ší zejména cyklisty, bruslaře, ale i pivaře a gurmány. 

Na začátku byla jako vždy myšlenka, vyplývající z jediného možného 
propojení se Starou Vsí n. O. přes zatravněnou, za nepříznivého poča-
sí silně podmáčenou louku. Potom spousta neviditelné práce, zejména 
jednání s vlastníky pozemků, příprava projektu, žádost o dotaci a výběr 
dodavatele stavby. Věříte, že to trvalo cca 2 roky? Dříve to prostě nešlo. 
Dnes je dílo hotové, stavbu realizovala pražská fi rma DRIVESTONE 
a.s., která nabídla z cca 20 uchazečů nejnižší cenu. Rozhodujícím fakto-
rem zahájení stavby bylo akceptování společné žádosti města Brušper-
ka a obce Staré Vsi n. O. o dotaci z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko. Díky 
této dotaci je cca 90% nákladů pokryto, zbytek dofi nancují město Brušperk a obec Stará Ves n. O. 
ze svých rozpočtů. Celkové výdaje stavby včetně odpočívadla pro cyklisty a turisty činí více než 3 
mil. Kč. O tom, jak užitečný to byl projekt, svědčí využití této trasy od prvních dnů provozu. 

Ty, kteří by chtěli cyklostezku projíždět jakýmkoliv motorovým dopravním prostředkem, upo-
zorňuji, že budou nekompromisně trestáni. Zároveň žádám občany, aby na Policii ČR nahlásili 
jména či SPZ těch, kteří tento zákaz nedodržují.    

Ing. Ivan Krupník, starosta
Práce ve městě
Místní komunikace

V tomto měsíci pokračují práce na druhé etapě stavby chodníku na ul. Fryčovické. Je polože-
na zámková dlažba v úseku od autobusové zastávky Chamrád po spojnici ulic Fryčovická a Dr. 
Martínka. Dále jsou kladeny obruby ve směru k hlavní autobusové zastávce Brušperk, Střed.

Bytový fond
Byla provedena montáž přístřešku zadního vchodu obecního domu na ul. Dráhy č.p. 471 a mon-

táž nových garážových vrat obecního domu na ul. Staroveská č.p. 270.

Městské studny
Byla provedena oprava studny na ul. Soukenické a celková rekonstrukce studny včetně úpravy 

její stavební části na ul. Studniční.
O dalších probíhajících nebo již proběhlých pracích jste informování prostřednictvím vložené 

fotodokumentace.

Připravuje se:
-    Výstavba veřejného osvětlení v nové lokalitě „U Dvora“. 
-    Stavební úpravy komunikace vedoucí ke sv. Marku zmírňující škody způsobené přívalovými 

dešti.

-    Vybudování zpevněných ploch pro parkování osobních vozidel občanů bydlících v  obecních 
domech na ul. K Svaté vodě.

-    Opravy bytového fondu města.
-    Úpravy dopravního značení na místních komunikacích v úsecích možných kolizí: Borošínská – 

Studniční, Dr. Martínka – Kostelní, Zahradní, retenční nádrž č. I. (koupací přehrada).

Oznámení
V souvislosti se stále větším výskytem zatopení sklepů při přívalových deštích město zakoupilo 

2 ks mobilních odvlhčovačů, které jsou k dispozici na MěÚ v Brušperku k bezplatnému zapůjčení 
občanům města.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Milí čtenáři, 
znáte své město Brušperk, jeho zajímavé historické pa-

mátky, zákoutí, ulice, uličky a okolí? 
Pro všechny, kteří mají rádi přírodu a naše město 

připravujeme naučnou stezku Brušperkem a jeho nej-
bližším okolím zvanou Po stopách spisovatele Vojtěcha 
Martínka aneb poznáváme město Brušperk. Na pěti sta-
novištích budou umístěny informační tabule s naučným 
textem, mapou a fotografi emi. Navštívíme a projdeme se 
místy, která často vyhledávali V. Martínek, naši občané 
při vycházkách, ve kterých čerpali inspirace k tvorbě hudební skladatel Jožka Matěj nebo spisova-
telka Marie Holková i jiné významné osobnosti našeho města. Věříme, že připravovaná akce při-
spěje k rozvoji turistického ruchu a poznání přírodních krás našeho města a okolí.  Probíhají závě-
rečné přípravy projektu. Stezku chceme otevřít a vydat se na společné putování ještě v podzimních 
měsících. Projekt připravilo město Brušperk, Informační centrum Brušperk, Památník Vojtěcha 
Martínka a fi nancoval z rozpočtu Moravskoslezský kraj.  J. Neuwirthová  

Činnost komise k projednávání přestupků města Brušperk a přehled 
projednaných přestupkových věcí v roce 2010. 

Komise pracuje ve tříčlenném složení a projednává přestupky proti pořádku v územ-
ní samosprávě § 46, přestupky na úseku veřejného pořádku § 47,  přestupky proti 
občanskému soužití § 49 a přestupky  proti  majetku § 50  zákona o přestupcích č. 
200/1990 Sb., ve znění pozdějších předpisů /dále jen zákon o přestupcích/. Přestupek, 
který je spolehlivě zjištěn a nestačí domluva,  lze projednat v souladu s § 84 zákona 

o přestupcích  v blokovém řízení přímo na odboru fi nancí, majetku a vnitřních věcí. V tomto pří-
padě komise nerozhoduje a je rozhodnuto referentsky. Obviněný je ochoten pokutu zaplatit a také 
platí, že proti uložení pokuty v blokovém řízení se nelze odvolat.

Zvláštní kapitolou jsou přestupky, které lze projednat jen na návrh postižené osoby. Jsou to pře-
devším přestupky spáchané mezi osobami blízkými. Osobou blízkou se rozumí příbuzný v pokole-
ní přímém, osvojitel, osvojenec, sourozenec a manžel, partner. Jsou to přestupky proti občanskému 
soužití a proti majetku spáchané mezi osobami blízkými a přestupek urážka na cti, který se vždy 
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projednává jen na návrh postižené osoby a nemusí jít o osobu blízkou. Návrh na projednání pře-
stupku musí podat navrhovatel a to nejpozději do tří měsíců ode dne, kdy se navrhovatel dozvěděl 
o přestupku. 

V roce 2010 došlo na MěÚ celkem 27 přestupkových věcí k vyřízení a 2 přestupkové věci přešly 
k vyřízení z roku 2009. Odloženo bylo celkem 14 přestupkových věcí a postoupeno jinému správ-
nímu orgánu byly 3 přestupkové věci. Odloženy byly převážně návrhové přestupky, které byly na 
MěÚ zaslány Policií ČR Obvodním oddělením, ale osloveni navrhovatelé své návrhy přestupkové 
komisi v zákonné lhůtě nepodali. 

 Ve dvou případech bylo rozhodnuto v příkazním řízení, kde byla uložena pokuta ve výši 800 Kč, 
v obou případech za spáchání přestupků proti majetku. Další přestupkové věci, celkem 4 přestupky 
byly vyřízeny v blokovém řízení.  Celkem bylo uloženo na pokutách 3100 Kč.  Jednalo se především 
o přestupky proti občanskému soužití a přestupky proti majetku. Pokuta uložena orgánem obce je 
příjmem obce.  

 Ve dvou případech bylo rozhodnuto o zastavení řízení. Další nezpracované přestupky v daném 
roce 2010 přecházejí k vyřízení do dalšího roku.  

Eva Hankusová, předsedkyně Komise k projednávání přestupků města Brušperku

Připravujeme kulturní akci DEN MĚSTA BRUŠPERK
V sobotu 10. září pořádá Kulturní komise města Brušperka na náměstí J. Á. Komenského Den 

města Brušperk. Kulturní program bude zahájen ve 14 h. a ukončen ve 22 h.
Pro zajištění a zdárný průběh kulturního pořadu je však nezbytné, aby prostor náměstí byl prázd-

ný pro přípravu pódia, laviček apod., a to od pátku 9. 9. od 17 h. Dovolujeme si Vás požádat, abyste 
motorová vozidla v uvedené dny na náměstí neparkovali. V den konání akce bude také úplně uza-
vřen vjezd vozidel na náměstí. Omlouváme se občanům za zvýšený hluk. Děkujeme za pochopení

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Městská knihovna informuje
Od 1. 9. 2011 platí původní půjčovní doba, a to: 
Pondělí  12.00 – 17.00 h.
Úterý    8.00 – 11.00 h. 13.00 – 18.00 h.
Středa zavřeno
Čtvrtek 12.00 – 17.00 h.
Pátek   8.00 – 11.00 h. 13.00 – 17.30 h.
Těšíme se na vaši návštěvu. B. Krupníková, vedoucí knihovny

Naši jubilanti 

Své významné životní jubileum oslaví v měsíci září tito naši občané:
Diamantovou svatbu, 60 let společného života, oslaví manželé Marie a Josef Tylečkovi a man-

želé Drahomíra a Miroslav Volní.
Zlatou svatbu, 50 let společného života, oslaví manželé Eva a Svatoš Maralíkovi a manželé Jar-

mila a Zdeněk Folvarční. 
Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperk přejí 

všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.
                                                    Jana Šmiřáková, Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí    

 
Dne 1. září 2011 oslaví diamantovou svatbu manželé Marie a Josef Tylečkovi. Hodně zdraví 

a štěstí do dalších let přejí děti a sourozenci s rodinami.

Bezplatná právní poradna
pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřadu v úterý 13. a 27. 9. od 15 do 16.30 h.

Městský úřad vyzývá všechny občany,
 kteří mají v sousedství svých pozemků chodník nebo místní komunikaci a přesahují jim z jejich 

pozemků stromy nebo keře nad tyto veřejné plochy, jsou povinni provést takové úpravy, aby zabrá-
nili znečišťování těchto ploch. Pohled na rozježděná jablka a jiné spadané hnijící ovoce není příliš 
vábný. Spadané plody už také byly zdrojem úrazů např. zlomenin rukou.

Úpravami proti znečišťování se rozumí, spadané a rozježděné ovoce uklidit, nebo nejlépe od-
řezáním větve, která přesahuje přes hranici pozemku zajistit, aby na veřejné plochy žádné ovoce 
nepadalo a nezpůsobovalo znečišťování. 

Radim Neuwirth, referent odboru fi nancí, majetku a vnitřních věcí

Komunální odpad
POZOR na správné třídění odpadů a čistotu vyseparovaných odpadů – třiďte správně
Je to důležité z důvodů hygienických, ale i možnosti jejich dalšího zpracování. Nesprávným třídě-
ním a vhazováním špinavých a znečištěných složek se celý sesbíraný obsah znehodnotí!

Sklo barevné a bílé 
Do části označené bílou barvou se vhazuje sklo bílé, do části označené barvou zelenou se vhazuje 
sklo barevné. Sklo musí být čisté, bez zbytků potravin, bez zátek, víček a šroubovacích závěrů.
Do skla NEVHAZUJTE: keramiku, porcelán, kameninu, žárovky, zářivky, zrcadla, sklo s drátěným 
výpletem, automobilová skla a zbytky potravin.
  
Plasty a obaly tetrapack - žluté kontejnery nebo pytle 
- plastové obaly označené (na obalu) zpravidla následovně: HDPE, LDPE, PET, PS
- stlačené nebo sešlápnuté PET láhve různobarevné
- vypláchnuté kelímky od jogurtů, másla, tvarohu, láhve od stolních olejů, granulovaných čajů atd.
-  vypláchnuté obaly od čistících prostředků (od saponátů, aviváží, tekutých pracích prostředku atd.)
- vypláchnuté obaly z nápojových kartónů (tetrapack)

Božena Žídková 90 let
Vladislav Chvostek 88 let
Miroslav Fridrich  88 let
Irena Dohnalová 86 let
Zdenka Friedlová  84 let
Miroslav Volný 83 let
Milada Lhotská 83 let

Drahomíra Vantuchová 83 let
Božena Pospíšilová 83 let
Oldřich Strakoš 81 let
Libuše Baumrukrová 81 let
Jaromír Kuchař 81 let
Jarmila Mertová  81 let
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Poplatník nebo jeho zákonný zástupce je povinen ohlásit nejpozději do 15 dnů správci poplatku 
každou změnu, která má vliv na vyměření poplatku. Zasíláním upomínek neplatičům se celý sys-
tém zbytečně prodražuje nám všem a samotným neplatičům se k poplatku navíc připočte sankce, 
čímž zaplatí zbytečně více.

Občanům, kteří poplatek neuhradí včas nebo ve správné výši, vyměří MěÚ poplatek platebním 
výměrem, přičemž neodvedené poplatky může dle zákona zvýšit až na trojnásobek. Na občanech, 
kteří neuhradí ani vyměřený platební výměr, uplatní městský úřad výběr poplatku exekucí.

Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí

Svoz komunálního odpadu - odvoz každých 14 dní
Oranžová známka – středa 14. a 28. 9. ul. Družstevní, Fryčovická, Jožky Matě-

je, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, 
Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Žlutá známka – středa 7. a 21. 9. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. 
Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Kle-
pary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, 
Sv. Floriána, Valy, Zádvoří. 

Svoz plastů v září 
Úterý 6. ul. J. Matěje, K  Sv. vodě, K  Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, 

Sportovní, U Tří lip, Zahradní.
Úterý 27. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novo-

sady, Studniční, K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka.

INFORMACE ZE ŠKOL     
Ze života Základní umělecké školy v Brušperku

Končí letní prázdniny a už je tady opět začátek nového 
školního roku. Ještě krátké ohlédnutí za tím minulým.

Školu navštěvovalo 294 žáků v hudebním a 75 dětí ve vý-
tvarném oboru, vyučovalo je 18 pedagogů, o chod školy se 
starali 2 správní zaměstnanci.

V  průběhu celého školního roku žáci účinkovali na 15 
veřejných školních předehrávkách pro rodiče. Bylo konáno 
5 absolventských koncertů, na kterých vystoupilo 21 absol-
ventů 1. a 2. stupně hudebního oboru. Pro veřejnost byly uspořádány 3 žákovské koncerty v Bru-
šperku a ve Staré Vsi.

Žáci hráli a zpívali na vernisážích výstav, obecních slavnostech, pro důchodce a dalších akcích. 
Také soutěžili. 12 žáků se zúčastnilo okresních a krajských kol ve hře na klavír, housle a kytaru, 
4 další účinkovali na celostátních soutěžích s mezinárodní účastí a získali významná umístění. 
Cimbálová muzika Tragač se pod vedením svého učitele zúčastnila dvoudenního soustředění v Pal-
kovických hůrkách, kde se žáci kromě různých činností i her připravovali na veřejná vystoupení.

Do plastů NEVHAZUJTE: plastové obaly znečištěné škodlivinami od olejů, různých chemikálií 
nebo potravinami, linoleum, zbytky kabelů, sklolamináty, bakelit, korek, plenkové kalhotky, kon-
zervy, sklo, elektroodpad a ostatní odpad, který není plast nebo tetrapack.

Papír - modré kontejnery
noviny, časopisy, letáky, kancelářský papír, krabice atd.
Do papíru NEVHAZUJTE: mokrý, špinavý a mastný papír a ostatní odpad, který není papírem.

Elektroodpad
Odevzdává se společně při sběru nebezpečných a velkoobjemových odpadů, 3 x 
ročně dle daných termínů. Menší elektroodpady o max. rozměru cca 15 x 20 cm 
lze vyhodit do tzv. e-boxu, který je umístěn ve vstupním prostoru budovy městské-
ho úřadu. Např. mobil, kalkulačka, telefon, drobné počítačové vybavení, discman, 
MP3 přehrávač a jiné malé elektrozařízení.
Do e-boxu NEVHAZUJTE: úsporné žárovky, zářivky, výbojky a ostatní odpad, 
který není elektroodpadem. Na e-boxu je upevněna nádoba, do které lze odložit 
drobné použité baterie a akumulátory.

Železný šrot a papír jsou vykupovány v místní sběrně – na ulici Jožky Matěje.
Směsný komunální odpad (sypaný do popelnic) – NEVHAZUJTE: stavební odpad. Stavební od-
pad patří na skládku, ne do popelnice!

Třídění biologicky rozložitelných odpadů
Další odpady, které lze třídit, jsou odpady biologické, tedy takové, které lze zpracovat kompos-

továním. Je to další možnost jak tříděním snížit produkci odpadu, který se dnes vyváží na skládku. 
Přínos třídění bude jak ekologický, tak i ekonomický. Cena za uložení odpadu na skládku je totiž 
podstatně vyšší, než zpracování odpadu v kompostárně. Záleží tedy na každém občanovi, jak se ke 
třídění postaví. Možnosti jsou jen dvě, buďto budeme více třídit, nebo budeme více platit. Město, 
společně se svozovou fi rmou připravuje možnost více třídit. Jaký bude výsledek, to už záleží na kaž-
dém občanovi, jak se do třídění zapojí. Stále jsou velké rezervy a občané, kteří třídí odpady opravdu 
svědomitě, jsou zatím v menšině. Nový systém třídění bioodpadu bude v městě zaveden v průběhu 
roku 2012. Každé domácnosti budou přiděleny dvě popelnice. Jedna popelnice hnědé barvy bude 
na bioodpady, druhá popelnice černé barvy bude na směsný odpad, tedy na odpad, který již nelze 
vytřídit. O dalších podrobnostech budete pravidelně informováni.  

Radim Neuwirth, Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí

Upozornění odboru fi nancí, majetku a vnitřních věcí
Upozorňujeme a připomínáme všem občanům, že dne 30. září vyprší lhůta stanovená k uhra-

zení poplatku za odvoz odpadu za rok 2011. Výše poplatku a termíny plateb stanovuje Obecně 
závazná vyhláška č. 1/2010 o místních poplatcích. 

Povinnost zaplatit poplatek (daň) se vztahuje na všechny fyzické osoby, které mají ve městě trva-
lý pobyt, na fyzické osoby, které mají na území města ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící 
k individuální rekreaci a podnikatele. 
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Při hodnocení minulého školního roku je třeba vyzvednou také činnost výtvarného oboru. Žáci 
a učitelé se významným způsobem podíleli na bohaté výzdobě interiéru školy.  Zajišť ovali výzdobu 
na školních akcích, připravovali drobné keramické dárečky. V měsíci květnu proběhla v prostorách 
základní umělecké školy výroční výstava žákovských prací, nazvaná Příroda - Tajuplná zahrada 
radosti. Tato interaktivní výstava byla hrou a zároveň poučením pro všechny malé i velké návštěv-
níky. 

Uplynulý školní rok byl již 55. školním rokem v historii základní umělecké školy.  1. září uplyne 
55 let ode dne, kdy byla v Brušperku otevřena hudební škola s 88 žáky. Výročí si připomeneme 
slavnostním hudebním večerem na podzim tohoto roku. 

Za úspěšný minulý školní rok patří poděkování všem žákům i celému pracovnímu kolektivu. 
Přeji hodně síly, radosti a nadšení pro nastávající školní rok 2011- 2012, který bude přípravou na 
přechod školy k výuce podle vlastního školního vzdělávacího programu.

Veronika Talpová, ředitelka

Pozvání na kulturní akce v měsíci září
2. pátek – Kulturní komise města Brušperka Vás srdečně zve na KONCERT OSTRAVSKÉ KA-
PELY 2ND BAND pořádaný v rámci Hudebních podvečerů v atriu radnice. Začátek v 19 h. Vstup-
né 80 Kč. Vstupenky k zakoupení v IC Brušperk.
3. sobota – SPS Lašan si vás dovoluje pozvat na 2. ročník Mezinárodního festivalu pěveckých sbo-
rů Visegrádské čtyřky Ostrava 2011. Organizátorem festivalu je Akademický pěvecký sbor VŠB- 
TU, který jste slyšeli na brušperském náměstí při přehlídce Brušperk zpívá 2009. Festival proběhne 
od 1. do 4. září a zúčastní se ho pěvecké sbory z Maďarska, Polska, Slovenska a České republiky. SPS 
Lašan, jeden z partnerských sborů festivalu, přivítá v 17 h. v kostele sv. Jiří v Brušperku ŽENSKÝ 
PĚVECKÝ SBOR CANTICORUM HAVÍŘOV. Podrobnější informace o celém festivalu najdete 
na www.v4fest.cz.
15. čtvrtek – Výtvarné centrum Chagall v Národním domě Brušperk Vás srdečně zve na 
BRUŠPERSKÝ VÝTVARNÝ SALON. Každoroční ohlédnutí žáků a absolventů ZUŠ v Bru-
šperku se stalo již tradicí. Mnozí mladí absolventi slaví úspěchy na vysokých uměleckých školách 
i ve své práci uplatňují to, co jim pedagogové předali a co je naučili. Výstava seznámí brušperskou 
veřejnost a návštěvníky města s nejlepšími pracemi absolventů ZUŠ. Výstava navazuje na bohatou 
kulturní tradici města.
18. neděle - Pouť U Svaté vody v Brušperku. Kaple U Svaté vody je zasvěcena Panně Marii Bolest-
né. Svátek Panny Marie Bolestné je v kalendáři 15. září. Poutní bohoslužba v kapli bude v neděli 
v 15 hod. Panna Maria je odedávna vzývaná jako ochránkyně našeho města, a proto ji chceme 
děkovat a prosit. P. Karel Javorek, farář

28. středa - Římskokatolická farnost Brušperk Vás srdečně zve 
na KONCERT, který se koná u příležitosti nedožitých 80. na-
rozenin varhaníka a učitele hudby  Antonína Konečného. Vy-
stoupí: Jiří Gřes - bas, David Škařupa a Petr Strakoš - trubky, 
Pavel Konečný - varhany a Marek Kozák - varhany. V progra-
mu zazní skladby J. S. Bacha, A. Dvořáka a F. Mendelssohna - 
Bartholdyho. Kostel sv. Jiří v 16 h. Vstupné dobrovolné.

14:00 Brušperská desítka
14:30 Smíšený pěvecký sbor 
 Lašan Brušperk
15:05 CM Ondřejnica
15:45 AP klub
16:30 Blue Sugar
18:00 U2 revival
20:00 

10. 9. 2011

14.00 hod.náměstí J. A. Komenského

připraveny stánky s občerstvením a atrakce pro děti
vstupné dobrovolné
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a krajinotvornou funkcí. Výška 26 m, průměr koruny 18 m, obvod kmene ve výpočetní výšce 4,70 
m. Stáří stromu se odhaduje na 185 let. Okolo stromu je patnáctimetrové ochranné pásmo. Vlast-
níkem je město Brušperk. Zdenka Chorvátová

INFORMACE ZE SPORTU
SK BRUŠPERK – rozpis zápasů 
Muži – 1.A třída
So   3. 9.  16.30 h.  Staré Město u FM – SKB (doprava: autem)
So 10. 9.  16 h.  SKB – Stonava
So 17. 9.  16 h.  Šenov – SKB (bus: 14.25 h.)
So 24. 9.  16 h.  SKB – Horní Suchá

Ženy – 3. liga
Ne   4. 9.   15 h. SKB – Spartak Lubina
Ne 11. 9.   15 h.  SKB – Šternberk
So 17. 9.    13.45 h. Stachovice – SKB (doprava: autem)
Ne 25. 9.   15 h.  SKB – Nové Sady u Olomouce
St  28. 9.   16. h.   Studénka – SKB (bus: 14.15 h.)

Dorost – Krajský přebor
starší mladší

So  3. 9. 10.15 h. 12.30 h. Slavia Orlová – SKB (bus: 8.15 h.)
Ne 11. 9.   9 h. 11.15 h. SKB – Petrovice u Karviné
Ne 18. 9. 10.15 h. 12.15 h. Vítkov – SKB (bus: 7.45 h.)
Ne 25. 9.   9 h. 11.15 h. SKB – Baška

Žáci – Krajský přebor
Ne  4. 9. Nový Jičín – SKB (bus: 7.30 h.)
So 10. 9. SKB – Slavia Opava
So 17. 9. Jablunkov – SKB (bus: 7 h.)
So 24. 9. SKB – Dolní Benešov
St  28. 9. SKB – Frenštát p. R.
Starší v 9 h., mladší v 10.45 h.

Stará garda – přátelský zápas: so 17. 9. v 15 h., SKB – Hukvaldy.
Další informace naleznete na nových internetových stránkách: www.fotbalbrusperk.cz 
Lukáš Makúch

Z činnosti Tělocvičné jednoty Sokol Brušperk
Ve dnech 23. a 24. července jsme pořádali tenisový turnaj na počest 120. výročí založení TJ Sokol 

v Brušperku. Turnaj byl kvalitně obsazen. Hrálo se nejen na našich kurtech, ale i v Krmelíně. Tur-

Národní dům Brušperk
Galerie Výtvarného centra Chagall v Národním domě vás zve na výstavu obrazů Vladimíra Svo-
body, která potrvá do 14. září.
Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. 
Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.
Otevírací doba: út-pá 12 – 17 h., so 9 – 12.30 h., ne 13 – 17 h. Vstup zdarma.

Klub seniorů Brušperk v září

Klub otevřen po – pá od 8.30 do 11.00. Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříň-
ku. 

HISTORIE NAŠEHO MĚSTA
Památné stromy

V  katastru města Brušperk se nacházejí dva Památné stromy. 
Buk červenolistý na našem hřbitově, druhý Památný strom je 
JILM HORSKÝ (obr. květ a listy). Roste na parcele č. 422/1, bý-
valém dvoře Juřinova a Scheyerova  statku. Je to na ulici Souke-
nická, pod napojením na ulici Hřbitovní. Z celého Juřinova statku 
a společného dvora zůstal jen Památný strom a cesta, která dvorem 
vedla. Okolní plocha je zastavěna rodinnými domky. Není pamět-
níka, který by mohl sdělit, kdy a kým byl strom, vlastně dva srost-
lé stromy, zasazen. K 31. prosinci 1996 oznámila Agentura ochrany přírody a krajiny ČR v Praze 
Městskému úřadu v Brušperku, že jilm je evidován v úředním seznamu Památných stromů pod 
evidenčním číslem 8030361/1 Soliter (strom samotář). Je mohutný, zdravý s vysokou estetickou 

Pá  2. 9.00 – 10.30 Výdej objednaných jídel. p. Kubinová

Po  5.            14.00 Schůze seniorů zdravotního střediska. p. Dlouhá

Út  6.            14.00 Schůzka seniorů dětského domova. p. Kovalová

Út  6. 9.00 – 10.30 Prodej vstupenek na balet „Labutí jezero“. p. Tichopádová

Čt   8.            14.00 Schůze seniorů „KA“. p. Bujnošková

Po 12.            17.00 Schůze výboru. p. Kubinová

Út 13.
St 14.
Čt 22.
Pá 23.
Po 26.
Pá 30.

           15.30
           15.00
             6.30
           15.30
           17.00
           17.30

Schůzka ročníku 1930.
Schůzka seniorů Tesko.
Odjezd do Polska – Chalupki, od zast. Brušperk, Střed.
Posezení v klubu.
Schůzka výboru s důvěrníky.
Odjezd do divadla na balet „Labutí jezero“.

p. Plečková, Nálepa
p. Konvičková
p. Kladiva
p. Adamusová
p. Kubinová
p. Tichopádová
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naje dvouher se zúčastnilo 18 hráčů a ve fi nále zvítězil Petr Vitásek nad Davidem 
Paličkou. V turnaji čtyřher hrálo 8 párů a ve fi nále zvítězili Palička s Moravcem 
nad dvojicí Mojak, Vitásek. Hrál se výborný tenis v krásné atmosféře, ke které 
přispěli pořadatelé i nádherné počasí.  

Nový cvičební rok zahájíme od 5. září cvičením všech dospělých složek, cvičení 
žactva od 3. října, RaD po domluvě. Cvičit budeme v sokolovně a v tělocvičně 

základní školy ve stejných termínech jako v loňském roce. Rozvrh cvičení bude umístěn v sokolov-
ně, v naší skříňce na náměstí i v tělocvičně ZŠ. Případné změny cvičení ve školní tělocvičně budou 
oznámeny na webových stránkách ZŠ. Zveme nejen členy Sokola, ale všechny občany, kteří mají 
o cvičení zájem. Přijďte mezi nás!

Z historie: V Sokole se nacvičovaly i divadelní hry. První zmínka je v kronice z roku 1916: V mě-
síci prosinci sehrány za vedení Vojty Cigánka dvě veselohry s dobrým výsledkem. Pro doplnění: od 
R. Benedikta – Pan strejček a od J. Kolera - On má kočku. Z dochovaných zápisů, které pořídili v r. 
1967 br. F. Nenička a V. Viteker, nacvičili a předvedli naši sokoli – ochotníci v letech 1916 – 1946 na 
50 divadelních her. Poslední hru Slaměný klobouk režíroval br. V. Viteker v roce 1946. K vyvrcho-
lení divadelní činnosti dohází v r. 1927.  Již 2. ledna se hrálo divadelní představení Lesní ženka, 20. 
února Zlatý Jiří, 20. března Oči lásky a 15. května Honza králem. 7. srpna připravili bratři ohromné 
dílo – divadlo v přírodě (v Osičinách) - HUSITÉ. V této hře vystupovalo 300 účinkujících. Hru 
režíroval p. Vladimír Chamrad, hudbu a zpěvy br. F. Palkovský, výpravu br. V. Kaloč, tance br. L. 
Jurek.  Hra měla velký úspěch. Na vstupném se vybralo 10 000 Kč. V tomto roce pořídila jednota 
kino v hostinci U Hynečků. Stroj a celé zařízení kina stálo 45 000 Kč. A jak se píše v kronice: „Kino 
má býti prostředkem, aby už jedenkrát mohli jsme postaviti Sokolovnu“. První představení se ko-
nalo již v září. Od této doby počala divadelní činnost v Sokole upadat.

Mgr. Jaroslav Vicher, starosta TJ Sokol Brušperk

RŮZNÉ
V měsíci červenci jsme se rozloučili s našimi občany

 p. Josefem Brusem (nar. 1938) p. Andreou Zgřibáčovou (nar. 1972)

 p. Marií Židkovou (nar. 1931) p. Ludmilou Ranochovou (nar. 1954)

Věnujte jim tichou vzpomínku.

V pondělí 15. srpna 2011 zemřel náhle ve věku nedožitých 53 let místostarosta Kopřivnice Alois 
Janek. V devadesátých letech byl tajemníkem Městského úřadu v Brušperku.

Vzpomínky na občany  
Dne 17. září uplynou dva roky od smrti mého syna p. Vladimíra Vágnera. Kdo jste ho znali a měli 
rádi, vzpomeňte s matkou Marií Vágnerovou a rodinou.
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Kronika našich dnů - srpen 2011
Závodí
je rozlehlou a výstavnou částí našeho města.  Jak tomu 
bylo dříve a odkud získala své pojmenování? Nabízí se 
jednoduché vysvětlení. Historické město leží na pravém 
břehu řeky. Nová část za řekou na jejím levém břehu, od-
tud pravděpodobně získala své jméno. Nabízí se ale i jiné 
vysvětlení.  

Minulé století a konec 19. stol  přinesly změnu. Do té 
doby tu převládaly pole a zahrady. Obdělávali je drobní 
zemědělci, ale větší část tvořila farská role. Pod ní byly zá-
vodní dráhy.  Závodilo se tu – odtud Závodí. 

Byl tu i rybník, po jeho hrázi vedla cesta k malé kapli sv. 
Jana a Pavla. Též i pověst o studánce se zázračnou léčivou 
vodou. Dřevěná kaple nad studánkou byla zbourána a na 
jejím místě vystavěna v roce 1891 kaple zděná 13 x 7 m. 
Postavena byla podle plánu zednického mistra Josefa Lysa 
z Kateřinin. Prostředky na její výstavbu tvořily dary dob-
rodinců a  bezplatná práce. Zvon do věže daroval místní 
rodák Rudolf Vašica, velkoobchodník ve Vídni. Historii 
kaple zachytil ve svých zápisech kronikář K. Špaček a u 
příležitosti 50 let od jejího vzniku byla vydaná útlá pu-
blikace. Další byla vydaná u příležitosti stého výročí její 
výstavby. Ale o tom všem se můžete blíže dočíst ve sbírce 
nové, kterou Brušperská farnost vydala k 120. výročí jejího postavení. Kaple a její okolí byly opra-
veny.

V době stavby kaple tvořilo Závodí několik drobných domků u cesty, dnes dolní části ul. K Svaté 
vodě. Nová výstavba započala ve 30. letech na farské roli pod kaplí sv. Jana a Pavla, rozvinula se 
v 50. letech 20. století a pokračuje stále.

                                                   Podle záznamů K. Špačka připravila Jaroslava Neuwirthová 
   

Redakční rada upozorňuje autory příspěvků do Brušperského 
zpravodaje:  

- články předány k uveřejnění se nevracejí, v žádném případě nezasílají poštou pisateli zpět,
- zasílejte raději kratší články a vzpomínky na zesnulé občany,
- redakční rada hlasuje a vyjadřuje se ke každému příspěvku,
- jazyková úprava, krácení redakcí a přesun do dalšího čísla nejsou cenzurou,
-  sportovním redaktorům připomínáme, že budeme v jednotlivých číslech jen rozpisy konání 

sportovních utkání, výsledky a tabulky po ukončení sezóny, děkujeme všem, kteří ustanovení 
respektují,

- články bez uvedení autora nebudou otištěny,
- zařazeny nebudou články zaslané po uzávěrce

Redakční rada Brušperského zpravodaje

Ředitelství Základní školy V. Martínka v Brušperku 
oznamuje, že slavnostní zahájení školního roku se koná 

ve čtvrtek 1. 9. 2011 v 9 h. v sále školy.
Tradiční mše svatá bude v 7.30 h. v kostele sv. Jiří.

Školní družina bude 1. 9. v provozu od 7.30 h.

Ředitelství Základní umělecké školy v Brušperku
zve všechny žáky na zahájení nového školního roku, které se koná 

ve čtvrtek 1. 9. 2011 od 13 h. v budově ZUŠ. 
Žáci nově přihlášeni do přípravné hudební výchovy budou mít slavnostní zahájení 

v pátek 2. 9. od 16.30 h. v sále ZUŠ.

Všem školákům a pedagogům přejeme 
úspěšný školní rok 2011/2012.

Všem školákům a pedagogům přejeme úspěšný školní rok 2011/2012. 
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Výstavba nové cyklotrasy č. 6135 z  Brušperku do Staré Vsi n. O. Výstavba nového chodníku na ulici Fryčovická.
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Taroky 

V roce 1946 jsem nastoupil jako technický úředník a sklepmistr ve fi rmě Albín 
Hill, výroba likérů, sirupů a velkoobchod s vínem v Brušperku. Bydlel jsem 
v hotelu Beskyd (dům čp. 26), který patřil fi rmě. V domě bydlel a měl ordinaci 
dentista J. Vepřovský. Při prvním setkání a seznámení mi položil otázku, zda 
hraji TAROKY. Má odpověď byla kladná. A tak jsme hráli: p. Vepřovský, Dr. 
Kremer, F. Kozelský a „moje maličkost“. V zimě se hrávalo i pět dnů v týdnu, 
v létě nám hospodský p. Kubala ,,ustlal“ na vyvýšeném místě brušperského koupaliště, několik 
metrů od bazénu. Situace jsme využili a o přestávce se skokem, pokud byl kousek volného místa, 
osvěžili. Stravoval jsem se v restauraci U Hubrů. I tam jsme hrávali taroky. Králem renoncí byl Z. 
Mizera. Často se stávalo, že praštil kartami a odešel. Samozřejmě, že druhý den p. Zikmund přišel 
a zase se hrálo. Kibicové byli Z. Korbel, J. Pavlík aj.

Nejpestřejší zážitky byly z doby, kdy jsem se v roce 1956 natrvalo přistěhoval do Brušperku.  
Hlavní CASINO – herna, byla PLZEŇSKÁ RESTAURACE V. HLADNÉHO, zvaná též U TO-

CHY. Hrávali jsme v sestavě: já, dentisté V. Konečný a S. Galaš, M. Brumovský, S. Škopek aj. U 
Hladných bylo hnízdo tarokových profesionálů - Pelíšek, Koval, Brumovský, K. Vantuch, M. Stra-
koš, Pinkava, Škopek aj.

Stávalo se, že hospodský Jiřík, jda kolem našeho stolu připomínal: „Pánové, je tu jako u Suchán-
ků“. 

Na což zareagoval S. Galaš: „No, tak nám přines po půlce!“. Při nejbližším renonci musel aktér 
objednat rundu, a tak se stávalo, že s počtem renoncí stoupala nálada a kibic F. Sokolík zapěl „Na 
císařské louce roste....“. Zpívalo se, bylo veselo až milo. Často se zapojila i moje harmonika. U Tochy 
bývalo plno, a tak se hrávalo po bytech. U V. Rokose v sestavě: já, Rokos, M. Brumovský, Musial. 
Paní nebyla příliš nadšena. U Brumovských v družstevních domech tomu bylo jinak. Sestava stej-
ná jako u Rokosů, ale veseleji. P. Brumovská připravila čaj, my ředili rumem. Často jsme končili 
po půlnoci s písničkou „Dobrů noc má milá“. Tyto radovánky a společenskou soudržnost všech 
občanů bez politických třenic zcela zabila TELEVIZE. Skončily promenády na náměstí, restaurace 
osiřely a lidé se uzavřeli. Vzpomínky na mládí a kamarády napsal Oldřich Malík.

Činnost Českého svazu včelařů v Brušperku v roce 2010 
Organizace čítala 24 členů, kteří zazimovali celkem 190 včelstev. Ve srovnání s  rokem 2009 - 

2010, nám přezimovalo o 27 včelstev více. Rok byl pro snůšku nepříznivý - medu i vosku. Nepří-
znivé počasí - déšť, zima způsobily, že průměrný výnos medu byl 10 kg na jedno včelstvo, vosku 
jen 0,5 kg. Členové odchovali 40 nových matek a pro každého člena byla z registrovaného chovu 
zakoupena jedna matka. Přehled o chovu včelstvech. 

   1 - 5 včelstev   má   10 včelařů a chovají 37 včelstev  
   6 - 10 včelstev   9 včelařů a chovají    75 včelstev  
 11 - 15 včelstev   4 včelaři a chovají     54 včelstev 
 16 - 30 včelstev   1 včelař a chová       24 včelstev             
V rámci včelařské osvěty jsme uspořádali pro naše včelaře přednášku Racionalizace ve včelařství, 

K předávaní zkušeností z ošetřování a zajišťování léčení včelstev. Výbor organizace se zabýval i pří-
pravou oslav stého výročí založení spolku v našem městě.  

Předseda organizace Josef Jurok 

Posezení u nové cyklotrasy a výměna oken v základní škole.
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Český svaz zahrádkářů v Brušperku připravuje:
sobota 24. 9. zájezd VÝSTAVU OVOCE, ZELENINY A KVĚTIN ve Frýdlantu n. O. 
Odjezd v 8.30 h. od zastávky Brušperk, Střed, předpokládaný návrat ve 12.30 h. Nutno 
se objednat. Přihlášky v prodejně L. Konkolové do čtvrtku 22. 9. do 17 h. Cena 30 Kč, 
členům ZO ČZS bude částka vrácena v autobusu.

Svaz zahrádkářů připravuje ve dnech sobota 8. až pondělí 10. října VÝSTAVU OVOCE, ZELE-
NINY A KVĚTIN v domě U Zahrádkářů, otevřeno od 8 do 18 h., v po 10. 10. od 8 do 12 h. K vi-
dění budou výpěstky ze zahrádek, květinová aranžmá a k prodeji skalničky a rukodělné předměty. 
Zajištěn domácí bufet a víno. Vstupné dobrovolné.

Sobota 15. října zájezd na podzimní výstavu květin, ovoce, zeleniny a zahradnického sortimentu 
HORTIKOMPLEX do Olomouce.
Zve výbor ZO ČZS Brušperk. Ing. I. Gromotovičová

Sbor dobrovolných hasičů v Brušperku
Vás srdečně zve v sobotu 3. 9. 2011 na Memoriál Zdeňka Vyplela, soutěž v požár-
ním útoku mužů a žen a zároveň IX. kolo Beskydské ligy od 9 h. a Pohárovou soutěž 
mladých hasičů a zároveň XI. kolo Moravskoslezské ligy mladých hasičů od 14 h. 
Travnatá dráha u škvárového hřiště. Občerstvení zajištěno. Přijďte se pobavit a po-
vzbudit soutěžící.

Mateřský klub Kuřátka 
Opět otevřeno od 5. září: pondělí a středa 9 – 11 h. Kontakt: Blanka Matyásková, tel. 774 220 208.
Nově v Kuřátkách!
ANGLIČTINA PRO PIDILIDI. Přijďte si s  vašimi dětmi zazpívat a hravou formou je seznámit 
s angličtinou. Začínáme ve čtvrtek 8. září v 9.30 h. děti 2 – 3 roky, v 16.30 h. děti 4 - 5 let. Ukázková 
hodina zdarma! Více informací na radka.baracskai@seznam.cz. Nutná rezervace předem (5 – 7 dětí 
ve skupině). Těšíme se na Vás.

Klub českých turistů Brušperk 

Sobota 3. 9. 2011 
14. ročník turistické akce
BRUŠPERSKÝ TULÁK

Místo startu i cíle:  restaurace U Geně (zastávka Brušperk, Střed)
Start: 
 Trasa 3, 10, 20, 35 km pěší a cyklo:  7 – 11 h. 
 Trasa 45 km:   7 –   9 h.

Startovné:   
 Dospělí    20 Kč
 Členové KČT a mládež  10 Kč
Odměna:  účastnický list, razítko
Trasy:   
 Pěší:    3, 10, 20, 35, 45 km
 Cyklo:    40, 42, 100 km
Součástí akce je ukončení prázdnin pro děti. Na cestě ke sv. Marku budou soutěže o sladké ceny.
Večer budou v restauraci U Geně zpívánky s kytarou. Srdečně zveme všechny turisty i příznivce.

Popis tras:
Pěší 3 km:  Trasa je vhodná pro rodiny s dětmi a tělesně postižené. Vede ke sv. Marku. Na  

trase budou připraveny i soutěže pro děti o sladké ceny.
Pěší 10 km: Vhodné pro méně zdatné turisty. Vedeno přes sv. Marka a Starou Ves.
Pěší 20 km: Trasa je vedena přes Hukvaldy a Palkovické hůrky a je vhodná pro běžné turisty.
Pěší 35 km: Náročnější trasa pro zdatnější turisty. Vede přes Hukvaldy, Palkovické hůrky,  
 Olešnou a Staříč.
Pěší 45 km:  Náročná trasa pro zdatné a vytrvalé turisty je vedena přes Hukvaldy, Palkovické  

hůrky, Olešnou, Staříč, Krmelín a Starou Ves n. O.
Cyklo 40 km: Nenáročná trasa pro běžné cyklisty vedena po okolí Kozlovic a Olešné.
Cyklo 42 km: Mírně náročnější trasa naplánovaná přes Palkovické hůrky.
Cyklo 100 km:  Náročná trasa pro zdatnější cyklisty vede přes Hukvaldy, Metylovice, Olešnou, 

Krmelín, Petřvald a Trnávku. Po trase je několik příjemných restauračních zaří-
zení. 

Vedoucí akce: Jaromír Vávra 

Sobota 17. 9. 2011 Putování Poodřím (KČT SSK Vítkovice, cyklo) 
Start v 8 h. restaurace U Geně (zastávka Brušperk, Střed)
Trasa: Brušperk  –  Jistebník, restaurace „U Matěje“ –  Polanka – Výškovice - Bělský les - Stará 
Bělá – Krmelín – Oprechtice – Staříč - Brušperk.
Délka trasy: cca 45 km
Návrat: okolo 17 h.
Vedoucí akce:  Jaromír Vávra 

Informace k akcím na telefonu: 774 868 773. Na akcích jsou vítáni i nečleni KČT Brušperk! Účast 
na akcích je na vlastní nebezpečí! Vedoucí akce si vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci 
zrušit (např. nepříznivé počasí, malá účast apod.)! Bližší informace Vám podá vedoucí akce! 

    Jaromír Vávra
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Z Lašského společenství, o. s. a LULV
Rozšiřujeme o kurz španělštiny, kurz maturita nanečisto a přípravu na certifi kát FCE Cambridge!
26. září, ZŠ Brušperk (možná změna). Ateliér Milana Konečného, Technologický park LULV, Ka-
binet ekonomický, edukační. Nad knihou Leo Babauta  - Síla jednoduchosti.
17. září, Sokolské hřiště Brušperk (termín i program může byt upraven). Memoriál dentisty Vi-
léma a Ing. Viléma Konečných. Tenis, nohejbal, volejbal  - dle zájmu příchozích. Vhodné pro ty, 
kteří nemají příležitost tyto disciplíny často provozovat. Přihlášky do 9 h., případně průběžně.
Zahájení kurzů angličtiny, ZŠ (v případě výměny oken budou konány jen informační schůzky)
19. září, lektor RNDr. Jitka Mrázková: 17 h. velmi mírně pokročilí, 18.45 h. pokročilejší   
20. září, lektor Mgr. Kateřina Slavíková: 17 h. začátečníci, 18.45 h. maturita nanečisto
21. září, lektor Mgr. Martina Kročková: 17 h. mírně pokročilí 
22. září, lektor Mgr. Marie Stuchlá: 17 h. španělština začátečníci, 18.45 h. příprava na FCE Cam-
bridge
V případě zájmu otevřeme i ruštinu, němčinu a open kurz angličtiny v New York! 

Informace RNDr. Milan Konečný, konecny@lassko.cz, www.lassko.cz, skříňka LS, o.s., u aut. za-
stávky Brušperk, Střed, tel. 602 325 884, 775 872 789, Infocentrum Radostný Svět.

Milan Konečný

Vysílání LOCAL TV Brušperk
Denně v těchto časových intervalech: 
7 – 7.15 h     13 – 13.15 h      19 – 19.15 h      01 – 01.15 h
Informace o vysílání Local TV (schéma, program vysílání, inzerce v Local TV) najdete na interne-
tových stránkách: www.ltv-plus.cz
Internetové vysílání Local TV Brušperk na adrese: www.brusperk.ltv-plus.cz

Ceník komerční inzerce v Brušperském zpravodaji
Celá stránka formátu A5 780 Kč ¼ stránky formátu A5 300 Kč
½ stránky formátu A5 420 Kč řádková inzerce   40 Kč/řádek 
Uvedené ceny jsou včetně DPH.

Redakční rada upozorňuje!
Uzávěrka říjnového BZ je 16. září 2011.

Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady Brušperského zpravodaje jsou 
k nahlédnutí v Informačním centru Brušperk.

Vydává město Brušperk. Vychází v nákladu 1650 kusů. Zpravodaj také najdete na internetových stránkách www.brusperk-
-mesto.cz. Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e-mail: infobrusperk@iol.cz. Registrováno u MK ČR pod 
registrační značkou E 12366. Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit na disketě, CD, Flash disku 
či ručně psané do informačního centra nebo na sekretariát MěÚ. Příspěvky dodány po termínu nebudou zveřejněny. Zve-
řejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora.

Opět přibylo přihlášených čísel do služby SMS InfoKanál
V březnovém čísle Brušperského zpravodaje (BZ) jsme vám připomněli zavedený 

informační systém v našem městě SMS InfoKanál, přes který přihlášeným občanům 
posíláme formou SMS zpráv nejrůznější, především aktuální informace o různých 
záležitostech. Od tohoto posledního uvědomění se navýšil počet přihlášených te-
lefonních čísel o 75 a nyní je jich v  systému zavedených celkem 560. Potěšilo nás 
toto navýšení a proto Vám tuto informační možnost připomínáme znovu. Návod 
pro registraci je popsán v  již zmiňovaném březnovém BZ. Do systému se již mo-
hou přihlásit i obyvatelé nově pojmenované ulice U Dvora a to pod klíčovým slovem 
pro registraci T40. Připomínáme, že systém je anonymní. Zavedená jsou pouze telefonní čísla bez 
dalších osobních údajů. Pokud někdo z Vás občanů neporozumí uvedenému návodu pro registraci 
do systému, může přinést telefonní číslo na radnici do kanceláře č. 201, 202 a my jej do systému za-
vedeme. Důležitou informací pro registraci je název ulice, pod kterou má být číslo umístěno. Jinak 
je vedené jako nezařazené a pokud bude informace zasílána do určité lokality nemusí vám přijít. 

Kdo ještě nejste v systému zavedeni, zamyslete se ještě nad touto možností aktuálních informací. 
Předejdete tak např. zbytečným nedorozuměním i případným škodám. 

Jiří Pasyk, místostarosta

Podvodníci vydělávají na zoufalých lidech!!

Na poradnu Spotřebitel.net se obrací mnoho lidí, kteří se dostali do svízelné fi nanční situace 
a hledali možnost, jak si půjčit peníze. V bance nepochodili, proto se obrátili na mimobankovní 
subjekty. 

Slibný kontakt lze najít v novinách, nebo na ulici s odkazem na telefonní číslo, kde získají více 
informací. Více znamená informaci o jiném telefonním čísle, které většinou začíná čísly 900.... Sem 
tito lidé zavolají a operátorky s nimi dlouhou dobu řeší nicotné detaily smlouvy o úvěru. Když 
telefon položí, zjistí, že provolali velkou sumu – třeba i 10 000 Kč. Půjčku nakonec samozřejmě 
nedostali. 

Sdružení Spotřebitel.net varuje všechny spotřebitele před takovýmto způsobem uzavírání smluv 
o úvěru! Před tím, než budete na některé telefonní číslo začínající 900....volat, zjistěte si nejprve 
tarif, jakým je tato linka zpoplatněna, a tím si ušetříte další výdaje. Jsme přesvědčeni, že se jedná o 
trestní čin, takže je možnost z naší strany podání trestního oznámení. Patříte – li mezi poškozené, 
obraťte se na naše sdružení a připojte se k hromadné žalobě, poradenská linka 775 476 080, nebo 
e-mail: spotrebitel@spotrebitel.net.

Právní poradce Ondřej Daněk



Brušperský zpravodaj Brušperský zpravodaj

24 25

KRABIČKOVÁ DIETA
DIETA DO DOMU ČI DO PRÁCE 

Zajišťujeme rozvoz CELODENNÍ ZDRAVÉ 
STRAVY v Ostravě a okolí. V Brušperku i s do-

vozem za 270 Kč (celodenní menu žena). 
Klientům, kteří chtějí hubnout, nabízíme po-

radnu nutričního terapeuta a lékaře ZDARMA. 
Dále nabízíme měření tuku, vody, svalové 
hmoty, stavu cév, rizika kardiovaskulárních 

chorob a glykémie v krvi.

Více na www. krabickovadietaostrava.cz.
Tel: 608 252 689

KONTEJNEROVÁ DOPRAVA
Přistavení kontejneru a odvoz stavební suti , domovního odpadu, 

železného šrotu, pařezů, palivového dřeva,uhlí, větví, trávy, atd., na 

přání zákazníka i s nakládkou, dále dovoz písku, štěrku, betonu, kačírku, 

mulčovací kůry, stavebního materiálu aj. , kontejnery 2 - 12 m3. 

Přeprava sypkých hmot vozidlem AVIA - 2,5 m3,

Přistavení kontejneru na 24 hod. zdarma!  

Info: Lupták Jan, Brušperk, K Svaté vodě 511, 

tel: 605 920 601, 777 671 218  

E-mail: honza.honza.cz@seznam.cz

Od září 2011 
zumba 5 x týdně
ROZVRH LEKCÍ 

na www.salonsimona.cz
info: 603 588 092, 

558 666 001, e-mail, sms
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Stačí jednou zavolat!

 84O 111 177
 až 5O OOO Kč
 měsíční splátky

 na dobu 8 a 13 měsíců

 hotovost až do domu

 nejvýhodnější podmínky

www.smartpujcka.cz

Hledáme nové obchodní zástupce

k03-130x90_CB.indd   1 15.2.2011   16:20:13

Nebankovní úvěry ručené nemovitostí

Hledáme nové fi nanční poradce

 777 760 999

www.smartuver.cz

 úvěry od 50 000 Kč

 splatnost až 120 měsíců

 zajištění zástavou 
 na nemovitosti

 rychlé, vstřícné 
 a individuální jednání

 vyřešíme exekuce a zástavy

k02-inzerce_130x90_CB.indd   1 26.7.2011   14:44:38
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tel.: 558 279 178  |  www.nextnet.cz 
Brušperk, Fryčovice, Frýdek-Místek, Krmelín, Ostrava, Stará Ves n.O., Staříč, Veřovice

internet
pro každého

|  cenově výhodný internet
|  super levné VoIP telefonování
|  prodej a servis výpočetní techniky
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Nové posezení u dětského hřiště a u rekreační přehrady.


